
U schyłku epoki średniowiecza

Liceum klasa 1

Poziom trudności: Średni

1. Joanna d'Arc ruszyła na odsiecz obleganemu

A - portowi w Calais

B - Cresy

C - Orleanowi

D - Reims

2. W latach 1348-1350 Europę nawiedziła epidemia

A - cholery

B - dżumy

C - trądu

D - tężca

3. Bitwa na Kosowym Polu była w roku

A - 1369

B - 1396

C - 1389

D - 1398

4. Dowódca w bitwie nad Jeziorem Żarnowieckim to

A - Piotr Dunin

B - Jan Olbracht

C - Zbigniew Oleśnicki

D - Jan Bażyński

5. W 1440 r. z incjatywy rycerstwa ziemi chełmińskiej doszło do utworzenia

A - Związku Czeskiego

B - Związku Litewskiego

C - Związku Chełmińskiego

D - Związku Pruskiego
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6. Zakaz sprawowania przez jedną osobę funkcji sędziego i starosty wprowadził Władysław

Jagiełło w

A - 1422 r. w Czerwińsku

B - 1388 r. w Piotrkowie

C - 1423 r. w Warcie

D - 1430 r. w Jedlni

7. Sejm walny po raz 1. został zwołany w roku

A - 1355

B - 1374

C - 1493

D - 1496

8. Trivium to

A - inaczej trójpolówka

B - niższy stopień systemu nauczania

C - trzech papieży

D - miejsce spotkań zakonników

9. Św. Augustyn twierdził, że świat jest

A - dualistyczny

B - idealny

C - efektem iluminacji

D - niereformowalny

10. Scholastyka to

A - nauka śpiewu w zakonie

B - szkoła miejska

C - znak zakonu

D - rozumowe udowadnianie prawd wiary
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U schyłku epoki średniowiecza

Liceum klasa 1

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. A

5. D

6. A

7. C

8. B

9. A

10. D
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